

联合申明：易卜拉欣·凯帕喀亚遇害 45 周年，易卜拉欣·凯帕喀亚万岁！



今年是易卜拉欣·凯帕喀亚同志诞辰 70 周年和牺牲 46 周年。我们纪念这位土耳其和国际无产阶级的杰出代表，并向他学习。在马克思列宁主义与修正主义的大辩论和 GPCR 的影响下，凯帕喀亚同志结束了土耳其共运中的修正主义统治。他是这么做的第一人。他揭露了凯末尔主义的法西斯本质。他是第一个用马克思列宁主义正确分析了库尔德问题。这是土耳其左翼长期忽视的问题。以凯帕喀亚同志为首，土耳其共产主义者建立了土耳其共产党/马列主义，发动了人民战争。1978 年 5 月 18 日，年仅 24 岁的凯帕喀亚同志被土耳其法西斯残忍杀害。

今年也是五四运动 100 周年，我们向为中国革命和世界社会主义革命而斗争的青年致以红色的敬礼。我们向战斗在秘鲁、土耳其、菲律宾、印度人民战争前线的青年致敬，他们是我们的榜样。我们向在帝国主义野兽的腹部斗争的青年致敬，我们要向他们学习。

青年们，团结在马克思列宁毛主义，主要是毛主义下！

今天是土耳其的国际无产阶级代表、土耳其共产党/马列主义（TKP/ML）的创建者易卜拉欣·凯帕喀亚遇害 45 周年的日子。

土耳其法西斯政权用酷刑拷打易卜拉欣·凯帕喀亚同志，并在 5 月 18 日残忍的杀害了他。遇害时，凯帕喀亚同志年仅 24 岁。23 岁时，凯帕喀亚创建了土共/马列。

易卜拉欣·凯帕喀亚是土耳其共产主义思想和正确革命路线的不朽领袖。

他是无产阶级文化大革命最杰出的追随者之一。他把自己的观点和自己建立的土共/马列看作是无产阶级文化大革命的产物。回顾 20 世纪 60 年代和 70 年代，当马克思列宁主义在全球范围内活跃起来时，争取革命和社会主义的斗争正在发展，土耳其的阶级斗争取得了令人难以置信的进展。特别是在 1968 年运动的形势下，在世界范围内，在学生中间，形成了反法西斯和反帝国主义的革命浪潮。到今天，这一运动已经 50 周年了。在这里，我们向这一运动致敬，它使帝国主义和统治力量感到恐惧，动摇了他们在世界上的统治。

这一运动受到马克思列宁主义的影响，形成了革命浪潮。革命浪潮在世界上以革命思想和革命主张发展起来。这一时期也是社会主义阵营分裂为修正主义和马克思列宁主义的时期。一方面，是越南抵抗运动、1968 年学生运动和一系列全国性的社会自由斗争，这些斗争与反对帝国主义和反动统治体制的斗争加速发展。另一方面，则是毛泽东领导共产主义者反对苏联修正主义，反对在中国产生的走资本主义道路的斗争。特别是反对资产阶级的 GPCR 使中国焕发生机，给这次伟大革命浪潮的发展带来巨大的热情、力量和勇气。一方面，革命的进程和需要得到了继续和讨论，另一方面，则伴随着有关社会主义问题的深刻而惊人的意识形态斗争。

通过社会主义的阶级斗争，凯帕喀亚对社会帝国主义的立场，对人民战争的坚持，与阶级斗争的联系，对毛泽东主席的强烈认同，使他深深地融入到国际无产阶级中。在这方面，他参考了印度纳萨尔巴里运动的勇敢步伐。他与世界范围内的冒险主义和游击中心主义划清了界限。他通过系统化以人民群众的创造力为基础的共产主义领导路线，实现了突破，形成了国际主义精神和意识的路线。

正是在这个过程中，凯帕喀亚形成了他的政治意识形态理论。他受到了阶级斗争的发展和丰富经验的影响。但这并非全部。他也受到了大胆、无畏和丰富思想的影响。这摧毁了所有的禁忌，是 GPCR 带来的生机活力。这使他与修正主义派别进行了激烈的理论讨论；这使他在政治权力问题上得出了明确的结论；这使他正确地分析了土耳其社会的问题；这使他对最基本的社会政治历史采取了明确的立场；这使他为革命确立了正确的道路和路线。值得注意的是，凯帕喀亚前所未有地、清楚地揭示了土耳其统治阶级的历史特征和当前特征。他揭露了凯末尔主义的法西斯主义性质。这震撼了采取阶级合作理论政治立场的修正主义者。在谈及库尔德民族问题时，他用明确的列宁主义立场对此做出了回答，与所有自称是革命的、进步的马列主义者划清界限。这些人的立场本质上是社会沙文主义的。他回答了（土耳其）革命的性质是人民民主革命，并尝试将人民战争路线应用到土耳其革命的理论 and 实践中。他举起共产主义的旗帜，反对修正主义和机会主义造成的无产阶级长期的麻木和羞辱。他在彻底的、坚定的马克思列宁毛主义立场上，回答了社会和历史问题。修正主义者看似正确地回答了这些问题，但实际上是错的。

他还领导了反对革命的小资产阶级的游击中心主义的意识形态斗争。这种思想是在他生活的环境中产生的。再次，他通过领导反对和平主义的改良主义和取消主义的新修正主义观点，完善和传播了他的共产主义路线。不断的意识形态斗争使凯帕喀亚获得了巨大的进步和发展。

年纪轻轻，他就有了清晰的意识形态、政治主张和理论理解。他的方法论是马克思列宁毛主义的。他清晰的主张和意识形态是 GPCR 的结果。他的理解

和感知是与阶级斗争联系在一起发展的。这是工人运动、农民占领土地、学生青年中不断持续的斗争的一部分。

当他落入土耳其统治阶级手中时，他的共产主义和革命态度导致了他的遇害。通过在土共/马列及其纲领性观点中的遗产，他仍然作为共产党领袖而存在，这些观点为该党提供了指导。他仍然是土耳其马克思列宁毛主义的主要代表。在他逝世 45 周年之际，他的丰富遗产，他的理论丰富性和他的政治主张使得传统得以延续。这种传统没有偏离他的路线，也没有接受任何妥协。这种传统与反革命浪潮不相容，在全世界蓬勃发展。在他身后是一党和一场斗争，这场斗争是已经延续 46 年的共产主义斗争。

在他去世 45 周年之际，我们宣誓忠于共产主义，竭力为革命奉献，竭力为无产阶级意识形态奉献，并以此来纪念他。我们将继续纪念他。他是马克思、恩格斯、列宁、斯大林和毛主席的好学生和继承者。

易卜拉欣·凯帕喀亚万岁！

打倒帝国主义和一切反动派！

马克思、恩格斯、列宁、斯大林、毛泽东主席的光辉道路万岁！

无产阶级国际主义万岁！

我们为革命、社会主义和共产主义所做的斗争万岁！

签署党派：

土耳其共产党/马列主义

希腊共产党（马列主义）

巴西共产党（红色派）

红旗委员会，德国

（毛主义）共产党建设委员会，奥地利

毛主义共产党（意大利）

毛主义共产党（法国）

毛主义共产党建设委员会，西班牙加利西亚

